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A mi népünk
Több mint egymillióan sztrájkoltak, és a szakszervezetek 

adatai szerint 1,5 millióan vonultak utcára kétszáz telepü-
lésen csütörtökön Franciaországban, hogy így tiltakozzanak 
Nicolas Sarkozy államfõ válságkezelõ gazdaságpolitikája 
ellen. Míg a kormány több százmilliárd eurós tõkeinjekciót 
jelentett be a bankszektor és a gazdaság élénkítésére, addig a 
munkahelyek megvédésére, a vásárlóerõ megtartására, azaz 
a fogyasztás növelésére nem születtek intézkedések. (…)

Martin Aubry, a Szocialista Párt (PS) közelmúltban meg-
választott fõtitkára úgy vélte, hogy az ellenzéknek a tiltakozók 
mellett van a helye, akik megelégelték, hogy a kormány nem 
ad kielégítõ válaszokat a válságra. „Olyan elnökünk van, aki 
politikájával recesszióba vitte az országot, már a pénzügyi 
válság elõtt” – hangoztatta a fõtitkár.

(MNO)

Ezek a gallok! Ki hinné?

Bezzeg a magyar szagszervezetek (a 
késõ-kádári nosztalgiától és vezetõiktõl illa-
tozva) bátortalan alibifelvonulást tartottak, 
pedig nálunk lényegesen nagyobb a baj. 
Kérdezhetnénk, hol a mi szociáldemokrata 
baloldalunk, nem halljuk a hangját! Pedig 
a valaha harsány hangú Szanyi Tibor le is 
írta az MSZP „Fenntartható fejlõdés” nevû 
platformja vitaanyagában 2009. január 
6-án: Tarthatatlan, hogy létünk anyagi 
alapjait velünk, a népekkel hordassák 
be az orrunk elõl a szabad-kapitalista 
trezorokba. (...) A szabadpiaci kapita-
lizmus csõdje magával rántja a liberális 
szociáldemokráciát – mégsem tesznek a 
kilábalásért semmit!

Semmit.

Bezzeg a párizsi megmozduláson ott volt az ellenzékben lévõ 
Szocialista Párt! Nem úgy, mint nálunk, ahol a szalonellenzék 
távol tartotta magát a párezres gyûléstõl, nehogy rájuk ragadjon 
az utcai politizálás szörnyû stigmája. 

Hja, a mi idegeinket más dolgok borzolják. Miközben 
itt a VÁLSÁG (a korábbi csõdhelyzetet jótékonyan elfedve),  
tücsköt – bogarat felvet a média a mindennapi betevõ cirku-
szi falat érdekében. Közben meg Drazsé keményen dolgozik 
(lásd a gyülekezési törvény fõ alatti bevezetése, vagy a miskolci 
cigánybûnözés eltagadása). A mi jó népünk pedig mit sem sejtve 
éli közben posztkádári hétköznapjait:

Mégsem jönnek vissza a Kádár-kori utcanevek Hosszú-
heténybe (MTI).

Érvénytelen lett a régi, szocialista utcanevek visszaállítá-
sáról szóló népszavazás Hosszúhetényben. A kezdeményezõk a 
személyes okiratok lecserélésének költségeit akarták megúsz-
ni. A referendum 800 ezer forintba került a községnek.

A község 2725 választópolgárából 635 szavazott csak, 
közülük érvényesen 578 támogatta a korábbi utcanevek vis-
szaállítására vonatkozó kezdeményezést, de a 23,3 százalékos 
részvétel messze elmaradt az érvényességhez szükséges több 
mint ötven százaléktól.

Ez hát a mi népünk. Nem elég, hogy fukarságból, tanulatlan-
ságból, dacból (?), vagy a kádári múlt iránti nosztalgiából a sza-
vazók súlyos többsége (91 %) meg akarta tartani a kommunista 
Landler Jenõt és Berki Fülöpöt, valamint a „Felszabadulás”-t, de 
a lusta többség miatt, akik még szavazni sem mentek el ezért(!), 
mégis megváltoznak az utcanevek.

Meg is érdemlik. A 800 ezer mínuszt is, mellékbüntetés-
ként.

Vajon csak a baranyai Hosszúhetényre jellemzõ ez a men-
talitás?

------------------------------------------------------------
Másik hír, ez is elég elborzasztó:

Közvélemény kutatások szerint népünk egyötöde ma is 
úgy tudja, hogy Orbán Viktor részt vesz a kormányban. Két-
ségtelen, hogy az ellenzék tehetetlenségét látva többünknek is 
támadnak ilyen érzéseink, de az egyötöd hiedelme nem politikai 
információkon alapul, hanem a kormány cselédmédiája ügyes 
húzásainak a következménye.

Nos, Fidesz, ez ellen mi lehet a fegyver? Tetszettek volna 
takarítani?!

Ránk, a Kossuth térnél minden este megjelenõ és a kormány 
ellen tüntetõ csoportra tehát nagy feladat vár. A szalonellenzékkel 
szemben, nekünk a felemelõ élményt 2006 szeptember-október 
története nyújtja. Ebbõl születtünk, ebbõl táplálkozva ere-
jére kell ébresztenünk hibernált nemzetünket.

– Miklós

A Magyarok Szövetsége 
2. Országos Munkaértekezlete

Kunszentmiklós 2009. február 7. 

10–16 óráig, Városi Sportcsarnok

Vukics Ferenc, kezdeményezõ
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Közleményünk
A Magyar Nemzeti Bizottság 2006 tiltakozó gyûlést szervezett a kor-

mány újabb porhintõ ülésszaka határozatai ellen, a Parlament melletti 
Vértanúk Terére, január 29-re, du. 3 órától.

A megmozduláson felszólalt:
Tatár József (Rendszerváltó Fórum), Szíki Károly (Forradalmi Emlék-

bizottság, Eger), Ekrem Kemal György (Nádori Szövetség), Somlai László 
Arthur (Magyar Nemzeti Bizottság 2006), és Gonda László.

A médiában az alábbi Nyilatkozatot tettük közzé:

Tiltakozunk és követelünk:

Mi, elárult, áruba bocsátott, lassú kihalásra szánt MAGYAROK nem adjuk 
könnyen oda országunkat.

Tiltakozunk és követelünk:

Tiltakozunk az ország mérhetetlen eladósítása, a jövõ kormányzati 
lehetõségeinek beszûkítése ellen.

Azt akarjuk, hogy a kormány haladéktalanul tájékoztassa a nemzetet 
az utóbbi 12 hónapban felvett kölcsönök adatairól:

összegek, kamatok, lejárati idõk,
valamint,

hogy milyen biztosítékokat adott a hitelezõknek e kölcsönök 
visszafizetéséhez.

E biztosítékokat ELUTASÍTJUK!

A kölcsönökre vonatkozó adatok valódiságát az Állami Számvevõszék 
kell, hogy igazolja, mert mi már Gyurcsány Ferencnek egy szavát sem 
hisszük el.

Követeljük, hogy a jelenlegi kormány a nemzeti vagyon semmilyen 
részét ne bocsássa áruba, ne kínálja fel fedezetül.

Követeljük, hogy a jelenlegi kormány a továbbiakban ne hozzon 
semmilyen „reform”-intézkedést, ne szavazzon a Költségvetési Tanács 
tagjairól sem.

Azt akarjuk, hogy a kormány nevezze meg elhibázott gazdaságpo-
litikájáért felelõs minisztereit, indíttasson ellenük vizsgálatot.

Ezzel egyidõben testületileg nyújtsa be lemondását a Köztár-
sasági Elnök Úrnak, aki elõrehozott választásokat ír ki.

Magyar Nemzeti Bizottság 2006,
Rendszerváltó Fórum.

ui.: Ahogyan várható is volt, ezen az ûlésen sem oldották meg hazánk 
jelenlegi legsúlyosabb baját: maradt a Gyurcsány-kormány és a változatlan 
összetételû országgyûlés (a sürgõs feloszlatásról benyújtott ellenzéki 
javaslatot az MSZP az SZDSZ segítségével leszavazta).

Magyar Nemzeti Bizottság 2006.

Ezernél is több ember gyûlt össze péntek este az Alkotmánybíróság 
elõtt, hogy – megfogalmazásuk szerint – a Szent Korona elzálogosítása 
ellen tüntessenek. 

A rendezvény szervezõi között ott volt a Magyarok Világszövetsége, 
a Jobbik, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom, illetve a Magyar 
Gárda is. 

(hvg.hu)
………………………

Az udorítóan nyalonc média-példa írhatott volna bõvebbet és 
igazat! 

Az „ezernél több” ember közel tízezer volt, – sajna az újságíró 
rövid esze, és rövid látása ez esetben is a hitelesség ellen dolgozott. 

Az alighanem ismert felszólalók – Rácz Sándor, Hegedûs Lóránt 
püspök, Morvai Krisztina, Bencze Izabella, Papp Lajos, Patrubány 
Miklós, é.í.t. – a Szent Korona-tan fontosságáról, továbbá a jelen-
legi hatalom illegitim voltáról is beszélt, és a nemzet vagyonának 
elherdálása, országunk eladósítása ellen emeltek szót. Követelték 
a szovjet típusú alkotmány eltörlését, új választójogi törvényt és az 
ügynöklisták közzétételét. 

A hideg idõ ellenére is nagy létszámú tiltakozó tömeg nem fújta 
le, nem verte, nem bántalmazta a kivezényelt beszélõ gumibotokat, 
pedig – lehet – éppen ez hiányzott a médiabeli hírközléshez, a 
tényszerû tájékoztatáshoz.

(-sl-)

Megvédték a Sátántól a Szent Koronát

Rendõr! Rendõr!
Draskovics (Ezerfogú) Tibor állítása szerint a miskolci 

rendõrkapitány átlépett egy határt. 
Az én állításom: Draskovics az illegális határátlépõ, s mint olyant, 

ki kell toloncolni az országból!
Drazsé tárcabitorló átnyúlt kisBencze feje fölött, s félreállította dr. 

Pásztor Albertet. Tette ezt azért, mert gonosz és irigy. (Miért?)
Hát, mert a miskolciak elég-

gé fertõzöttek, s hiába mennek 
a háziorvoshoz, amaz nem 
adhat gyógyírt a bajukra. Ellen-
ben a rendõrkapitány tudja a 
terjedõ betegség forrását, ezért 
elhatározta (és szolgálatba 
helyezte) magát.

Tán olvasta lapunkat, s 
nála meghallgatásra talált a 
kérésem:

„Hozzanak nyilvánosságra 
egy, személyes információkat 
nem tartalmazó, hiteles sta-

tisztikai adatsort a 2008. évrõl (összehasonlítva bármely korábbi 
évvel) a cigány népesség, és egyéb más néprétegek viszonylatában 
elkövetett bûncselekmények, azok fajtái tárgyában. 

A közzétételt követõen egyszer, és mindenkorra bizonyítottá 
válhat a cigánybûnözés aránytalanul magas száma más népré-
tegekkel való összevetésben, de ennek ellenkezõje is.”

Azért elmondanám, hogy Pásztor úr a néhány héttel ezelõtti sajtó-
tájékoztatóján bemutatta a miskolci rendõrkapitányság találmányát, 
az „Uzsorások” címû, cigányságot felvilágosító képregényt.

Az persze nem volt olyan nagy horderejû, mint Botrány Gyurcsány 
kétévnyi baromságait tartalmazó blogkönyve, – ezért a média (naná) 

nem ugrott rá. Ugrott helyette a borsodi cigányvajda, és széles kör-
ben terjeszteni kezdte. A fõleg információ-hiányossággal küszködõ, 
távlatokban gondolkodó (i)gazságügyi miniszterhez nem jutott el a 
képregény híre, ezért is kezdett fenntartás nélküli nyalásba. Ilyenkor 
Gyurcsány jól érzi magát, neki pont ilyen emberek kellenek.

Szóval, orientációt kapott Bencze, s tõle útmutatást Pásztor 
Albert.

A léket puszta kezével betapasztó kapitány távoztával a hajó ro-
hamosan süllyedni kezdett, és egyre többen a tücskök hegedûinek 
hangját vélték hallani.

A megriadt, különféle nációjú hajó-lakosok, felismerve a helyzetet 
egy táborba tömörültek, ahol sem a Gárda, sem az árpádházi zászló 
senkinek nem volt félelemkeltõ (!).

Na, ez már sok(k) volt a budapesti, széküket erõsen markoló 
vezetõknek, egybõl gyors, mindenre kiterjedõ, nagymélységû, szé-
lesvásznú vizsgálatot ígértek.

A fáma arról szól, hogy annak eredményét elõre tudták (ez nem 
újság).

Mindenesetre, – a látszatot megõrizendõ – néhány (nagy befogadó 
képességû) autóbusznyi különítményest, no meg a szükséges tech-
nikát a fõvárosból Miskolcra vezényelték. Tragédiába is torkollhatott 
volna ezutóbbi, egyértelmûen meggondolatlan, semmire tekintettel 
nem levõ döntésük, ti. többszáz, szolgálaton kívüli lévõ rendõrkolléga 
állt bátran a tiltakozni merészelõ tömegben. Mi lett volna, ha…?

Nem lett, és ez nem a sötétlelkû magas vezetõkön múlott, hanem 
az emberi méltóságukat megtartó, a demokráciában még mindig(!) 
komolyan hívõ hatezer(!) emberen, és múlni fog még egy darabig. 

Egy kis ideig.
Aztán végük lesz. EZEKNEK!
Isten legyen irgalmas.
Legyen Isten irgalmas?

– Arthur
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) Kossuth Tér 2006
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[Az alábbi, ékes pártkínai nyelven íródott közleményt véletlenül 
találtuk a világháló böngészése során, a Respublica Bananas kor-
mányzati portálján. Bár egyáltalán nem tartoznak újságunk profiljába 
az olyan cikkek amelyek pl. Lukasenko Fehéroroszországával, vagy 
e dél-amerikai banánköztársaság életével foglalkoznak, az alábbi 
írást egyedüli aktualitása miatt (a világgazdasági válság) szívesen 
bocsátjuk olvasóink rendelkezésére. Kijelentjük továbbá, hogy az 
új, közös igényt szolgáló gyürekezési és médiaörvény szolgálatában 
meklyavulni igyexünk. Szánjuk-bánjuk minden korábbi sajnálatos, 
csúf megjegyzésünket. Az itt elõforduló és esetlegesen értelemzavaró 
sajthibákér és elsírásokért pedig elõre is felnézésüket kérjük.

Olvassák figyelmesen!

Kiszerkesztõ: Bevitt Miklós.]

Országunk nagy lépéseket tesz a valódi demokratúra ki-
teljesítése felé. Ennek egyik fontos állomása lesz az állampolgárok 
biztonságérzetének minden Téren történõ fokozása. Számos panasz 
érkezett ugyanis a hivatalos jogvédõ Szervekhez a kisebbségi jantyis 
népcsoport iránt erõsödõ ellenszenvrõl, ami alkalmanként súlyos, 
tettleges nyilatkozásokban is megnyilvánult. Részünkrõl szükséges-
nek látszik tehát az állampolgárok ütemes felvilágosítása arról, hogy a 
modern európai gondolkodás nem tûri a különbségtételt a kisebbségi 
jogok tekintetében! A kiszivárgott ütestervek szerint, az állampolgá-
rok határozott átnevelésével lehetõvé válik olyan új törvénycsomag 
elfogadása, amelyben majd részletesen szabályozzuk a többségi és 
kisebbségi jogok egymáshoz való iszonyát.

További problémát jelent egyes, elszigetelten zavargó csoporto-
sulások alkalmankénti utcai hõzöngése. Számos panasz érkezett 
ugyanis jogvédõ Szerveinkhez arról, hogy egyesek – megkísértve 
a békés járókelõket – igyekeztek arra rávenni õket, hogy anakro-
nisztikus, úgymond „történelmi” jelképek „védelmére”, bakancsos 
menetelésekben vegyenek részt, másokat pedig arra, hogy tojásdo-
bálásokkal élet kioltására vetemedjenek! A fiatal köztársaság – az 
állatvédõk tiltakozásának hatására – ezennel kijelenti: minden életet, 
legyen az fõként bármilyen apró állaté is, meg kell becsülni, ezért 
a tojásdobálásokban elpusztult fiatal, meg nem születhetett kicsiny 
szárnyasok vére az égre kiált!

A tojásdobálást megtiltó törvényjavaslat további haszna lenne, 
hogy állami kiadásainkból megspórolhatnánk az ünnepi, nagyméretû 
fekete esernyõk beszerzésének költségét.

A modern állatvédelem mellett a környezet és a növényzet 
védelme is prioritást élvez. Ezért a fiatal köztársaság súlyos, 
büntetendõ cselekménynek tekinti a növényi eredetû cellulóz nem 
rendeltetésszerû felhasználását. Vannak ugyanis olyan – szerencsére 
kihalófélben lévõ – bakancsos és bakancstalan csoportok, akiknek 
körében állítólag elterjedt a papír céltalan összegyûrése és célsze-
mélyre hajigálása. A papír ilyen jellegû felhasználása – függetlenül 
attól, hogy a papírhajigáló személyek esetleg sajnálatos körülmények 
következtében, súlyos fizikai sérüléseket szenvedhetnek – csökkenti 
a fiatal köztársaság népgazságának a természeti értékek megóvására 
fordítható keretét. Egy másik formája a természeti környezet ilyen 
jellegû károsításának az illegális, a fiatal köztársasággal szemben 
ellenséges sajtótermékek nyomtatása és terjesztése. Ezért, csak 
helyeselni lehet és szabad, hogy ezen tevékenységek végzõi a jövõben 
súlyos elítélés alá essenek.

Szabad hazánk nagy erõfeszítéseket tesz természeti 
erõforrásainak biztosítására. A közeli jövõben törvényi szabályo-
zás születik a népgazdasági kincset jelentõ, jelenleg nem használt 
ingatlanok (kórházak, iskolák, óvodák, bölcsõdék, színházak, 
parlamentek, stb.), sör-, bor-, pénz- és vízforrások, a föld mélyében 
rejtõzõ szénhidrogének és egyéb ásványkincsek ellenõrzött felhasz-
nálásáról. A tervek szerint ezeket az értékeket felelõsen garázdálkodó 
szervezetek fogják általuk kialakított ütemtervek alapján kiaknázni és 
értékesíteni, ügyelve arra, nehogy illetéktelen, nem a fiatal köztársaság 
felelõs Szervei által megbízott egyének, hanem például a történelmi 
légvárépítõ szervezetek (különös tekintettel a bakancsos és nem-ba-
kancsos menetelõkre) tegyék rá szõrös kezüket e jövõnket biztosító 
kordonövezeti virágoskertre.

Fiatal részvénytársaságunk népgazdasága virágoskertjének 
további fejlõdéséhez nélkülözhetetlen anyagi források bizto-
sítása céljából a nemzetközi hitelintézetek nyújtanak óriási 
segítséget. Bár minden becsületes polgár tökéletesen tisztában van 
azzal, hogy a világgazsági válság legyûrése terén a felsõetelközi cibet 
éppen hatalmas ugrásra készül, a pénzintézetek átmeneti megnyugta-
tása – azok bizonytalan tõkehelyzete miatt – szükségesnek látszott. Ez 
indokolta a fiatal köztársaság vezetõ ereje, a Párt és Szövetségesei által 
elhatározott, és minden derék polgár által (kivéve egyes, kisebbségben 
menetelõ bakancsos és nem-bakancsos szélsõséges csoportokat) 
melegen támogatott javaslatot, hogy a bizonytalan tõkehelyzetû 
külföldi bankokat egy kölcsönszerzõdésben néhány, a fiatal köztár-
saság számára e pillanatban nélkülözhetõ régi, valaha „államiságra” 
utalással bíró, ma már felesleges tárgyi emlék náluk történõ letétbe 
helyezésével nyugtassák meg. A bankok javaslatot köszönettel elfogad-
ták, hozzájárulásukat már el is küldték bankszámlánkra.

Éljen és virágozzék kordontól övezett szegfûs honunk békénkben, 
a frissen hajtó mogyoróvesszõk és tomfák tömegoszlató, nyugalmas 
árnyékában!

Friss levegõt és gázt minden polgárnak!

A fiatal köztársaság Tajtékoztatási, Kommunikációs, Gáz- és 
Igazságügyi Önvédelmi Hivatala

Dr. Tibor Univ, Tom-
faiskolai gondnok,
a Pirosnyakkendõs Rend Lovagja,
nyugalmazott kertész és pénzügyi szagértõ,
Az Igazság Bajnoka.

ui.: Frissen visszaérkezett szerkesztõnk sajnálattal közli, hogy 
a fent említett felsõetelközi cibet a nagy ugrást elvétvén, az állat-
kórházból az elfekvõbe került, felépülésérõl a kurmány késõbbi 
kommunikációkban intézkedik.

ui.: Az ismét frissen, de visszaérkezett szerkesztõnk mind keve-
sebb sajnálattal közli, hogy a kurmány már nem kommunikálgat. A 
honlap MEGSZÜNT...…

– Miklós

Közlemény a társadalmi folyamatok továbbfejlõdésérõl

Kitõl nem kaptunk még pofont?
Sólyom László köztársasági elnök szerint Magyarország 

továbbra is lehetségesnek tartja a romániai magyarok területi 
autonómiáját, támogatja ezeket a törekvéseket.

„Soha nem lesz területi autonómia Székelyföldön, Románia 
egységes nemzetállam” – mondta Traian Basescu román államfõ 
hétfõn, Budapesten.……………………………………

El sem kezdõdhetett hétfõn az Országgyûlés emberi jogi bizott-
ságának és szlovák társbizottságának együttes ülése Budapesten; 
a szlovák képviselõk meghallva, hogy Balog Zoltán (Fidesz) egy 
filmet vetítene le a Dunaszerdahelyen történtekrõl, be sem mentek 
az ülésterembe.

Szili Katalin házelnök – miután tudomást szerzett arról, mire 
készül a bizottság fideszes elnöke, levélben fordult a politikushoz. 

Ebben közölte: kifejezett kérése, hogy a kétoldalú bizottsági tárgya-
lás során ne kerüljön sor olyan mozzanatra, amely a két ország 
kapcsolatait és a szlovákiai magyarság érdekeit sérthetik.

……………………………
A fenti két hír mondanivalója tökéletesen összecseng a „Merjünk 

kicsik lenni” kormányprogrammal. Kócos külügyminiszterünk hos-
szantartó, súlyos szótlanságából fel sem épülve koptatja bársonyszékét, 
eközben félreérthetetlen jelzését adja nemzetellenes politikájának. 
Errõl árulkodik a külügyminisztérium honlapja is, ahol a határainkon 
túli - újabban Külsõ-Magyarország – magyarságra vonatkozóan kevés, 
de inkább semmitmondó nyilatkozat olvasható.

Eszerint tudomásul vesszük a tankokon érkezõ szlovák állami 
vezetõk látogatását, Malina Hedvignek, a magyar kormányfõ által 
is igenlett meghurcolását, a majd’ mindennapos magyarveréseket, 
továbbá a feltehetûen sok, nyilvánosságra még nem hozott, magyarok 
elleni bûnös cselekményt.

(-sl-)
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„Azt hiszem, már megtagadtuk rég
Mit ránk hagyott a többi nemzedék
Utánunk már semmi nem marad
Szép emlékek egy szemétdomb alatt
Eszménnyé lett mostanra a rút…….”

– Pozsonyi Ádám 

„Eszménnyé lett mostanra a rút…”

Az elesett tömegeken való segítés retorikáját az ál-baloldal és az 
egyházak sajátították ki. Jelentõs anyagi segítségre az egyházak sem 
képesek, az MSZP pedig az egoista szenvedélybetegek pénzimádó 
bûnszövetkezetének hálójába kerülve, alkalmatlan a kiszabadulásra 
és tisztességes szociáldemokrata párttá alakulásra, tehát a segítésnek 
esélye sem látszik ezen az oldalon.

A tisztességesebb politikusok – néhányan – a világ recesszióba 
sûllyedése miatt sem képesek segítségre, a tõkekoncentráció által 
személytelenné, rideggé vált nagytõkétõl pedig, – akiknek képviselõi 
többnyire elidegenedtek a néptõl – még a jogos bérükre is csak 
kemény harc után számíthat a magyarság, hiszen õk csak profitban 
gondolkodnak (amit azonnal Kínába visznek befektetni).

A civil nemzeti erõknek – akik nem tagozódnak be a megélhetési 
„népsegítõk” közé – nagyon kell igyekezni, hogy új szellemi töltéssel, 
erkölcsi mintaadással, szolidáris magatartásformával és nemzeti 
szervezõerõvel jelenjenek meg és közelítsenek a vesztesekhez. Mert 
a veszteseknek – tapasztalati úton – fel kell ismerniük a világban 
mûködõ elembertelenedést, a fogyasztóvá degradálás szándékának 
ördögi valóságát, munkalehetõségük szándékos befagyasztását.

Mert a vesztesek igy válhatnak immunissá a világot megfertõzõ 
kufárság vírusára; csak így ismerhetik fel a hagyományos magyar 

A szellemi gerillaharchoz muníció kell – III. rész

Ölbe kapta
...ölbe kapta a kormányszóvivõt, és bevitte a szobájába...

Fülledt erotika – gondolhatnók a fenti mondat olvastán.
Nem, nem. Ez csak egy a trükkök százai közül.
A mesebeli farkast annyiszor kiáltották már, hogy az éppen a 

kormányfõ háta mögött összecsukló szóvivõ nagyjelenetét már el 
sem hisszük.

közjogi gondolkodás visszatérésének és a társadalom nemzetté 
szervezõdésének szükségszerûségét.

Mondom ezt annak ellenére, hogy én is tudom: „éhes hassal nem 
lehet Himnuszt énekelni”! De tudom azt is, hogy az 1848-as jogki-
terjesztést nem a jobbágy – proletariátus vívta ki, hanem a magyar 
nemesség közjogi gondolkodása és szociális lelkialkata eredményezte. 
Tudom, nem ezt tanították. Nem ezt nevelték bele a vesztesekbe, de 
ha sikerül helyre billenteni a kizökkent idõt, akkor lesz esélyünk – itt, 
szülõföldünkön – magyarnak és embernek megmaradni. Nekünk 
a nemzetben gondolkodóknak most újra be kell emelni a nemzet 
és a jog sáncaiba az eltévedt, s magát baloldali szavazónak gondoló 
tömegeket, miként elõdeink tették. Ezért is fontos a jelmondat: 
hontvédõ, alkotmányos rend a cél!

Ma a nemzeti civil ellenállás tagjai – szinte kizárólag – olyan 
informális, szemfelnyitó tevékenységet folytatnak, amelyre van ké-
pességük, erejük és lehetõségük. A társadalmat fertõzõ betegségétõl 
– a kufár gondolkodási módtól – való megszabadítását csak akkor 
tudja elérni a nemzeti civil mozgalom, ha elõször felismer objek-
tíve létezõ törvényszerûségeket. Felismeri, hogy a tömegek – a XX. 
század „rendszerváltozásainak” vesztesei – elõször is az anyagi 
biztonságot akarják, és csak akkor vevõk másra, ha a felemelkedés 
elsõdlegessének lehetõsége mellett: „szállítják” részükre a nemzeti 
identitás érzését, valamint a jogállamot és igazságosságot szolgáló 
– hagyományos, magyar – alkotmányosságot. Felesleges a vesztes 
munkásságot megcélozni a Szent korona misztériumával mindezek 
elõtt, de bûn nem megcélozni az igazságos társadalom lehetõségének 
felmutatásával!

– dr. Bene Gábor

(folytatjuk)

Hírek, amelyek nem(?)  
kapcsolódnak egymáshoz

Február 1-én, palesztin napot tartottak a budapesti, Szabadság 
téri Hazatérés Templomában. Az egésznapos program dr. Hegedûs 
Lóránt püspök igehirdetésével vette kezdetét, majd az Occupation 101 
címû, a palesztin nép – önrendelkezésért folytatott – küzdelmét be-
mutató dokumentumfilmet tekinthették meg az érdeklõdõk. Elõadás, 
majd neves magyar és palesztin vendégekkel közéleti fórum követke-
zett, amely Palesztináról, s a gázai övezetben ma élõk szenvedésérõl 
szólt. A délutáni programban zenés-irodalmi mûsort hallgathatott 
a közönség – amelyben mindkét nép képviselõi egyaránt felléptek, 
majd az „Izrael állam 60 éve az irgalmas samaritánus szemével” 
címû fotókiállítás megnyitóján vehettek részt.

Az elmúlt vasárnapon számtalan bizonyítékát láthattuk a 
palesztin és a magyar nép felszámolása érdekében indított, 
a társadalmak minden területét érintõ támadásnak, a két 
nép közös sorsának. A film megtekintése közben felismert 
elképesztõen sok azonosság miatt félelem és döbbenet ülte 
meg a templomi közönséget. Az elkeseredés és a tenni akarás 

hangjai szóltak a sorok közül, amelyek után egyetlen, és fontos 
kérdést fogalmazódott meg:

Mennyi ideje van hátra a magyar népnek…?

Az EU Élelmiszersegély Programjának keretében Magyarország 
2009-ben hárommilliárd forintot fordíthat segélyezésre – közölte 
kedden Soproni Horváth Lajos, a Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatal (MVH) sajtófõnöke.

Tavaly ez az összeg kétmilliárd forint volt, amibõl közel 8400 
tonna élelmiszert juttattak el a Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatallal (MVH) szerzõdött segélyszervezetek a rászorulóknak.

A segélyeket az ország tizenkilenc megyéjében és Budapesten, 
összesen 2166 településen, mintegy egymillió embernek osztották 
szét.

Az idén az a cél, hogy a korábbi évekhez képest több településre 
sikerüljön eljuttatni az élelmiszersegélyt.

A legnagyobb mennyiségben gabona alapú élelmiszereket 
osztanak szét (liszt, száraztészta, keksz), de 2007-tõl kristálycukrot 
is kapnak a segélybõl részesülõk, ez utóbbi mennyisége 2009-ben 
jelentõsen emelkedik.

(MTI - 2009. 02. 04)

No comment! (Arthur)

Ne felejtkezzünk el a „köteles beszédrõl”, a sírós hangú Szili 
Katalinról, a ráemelt (vízi)pisztoly csöve elõtt szálegyenesen álló 
Gyurcsányról, s a hajdan pártfogásába vett kislányról. 

Megírt szerepét jócskán túljátszotta a legutóbbi vasúti balesetet 
követõen is, most meg ez a rosszullét(!)

Egyre rosszabb a koreográfia, Dobrev Klára asszony!
– SL


